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CHAPTER 1

GLASS WATER TREATMENT

The pool's water supply comes directly from the public network and from the
compensation tank located on the pool's terrace.

In order to ensure that bathing water is free of pathogenic microorganisms and
substances that may negatively affect the health of students, actions will be taken
to achieve optimal water quality, such as physical and chemical purification of the
water, renewal by adding make-up water, as well as carrying out operational or
routine controls.

Documentation to be taken into account for the procedure:

- Royal Decree 742/2013, of September 27, establishing the technical
and health criteria for swimming pools.

- Royal Decree 1027/2007, of July 20, approving the Regulation of
Thermal Installations in Buildings.

- Safety Data Sheets for products used in water treatment

1. A. Description of water treatment actions

POOL PURIFICATION SYSTEM DIAGRAMS.
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PRODUCT DOSING SYSTEM DIAGRAM (Chlorine and PH)



RETORNO. . ABUR _ CALERTE i

CALOR _ ABIR  Faus e

DEFOSTTOS &N caLee

CURDRO
) Ped
Vo SIFLLADOKR
AUTORAT 1Co
clote ¥ PR \T/ -
Bomsal m.ohmw -
ROYiFicADo RA AT
cLeRe L

v u\ -
_

2 "

PH

. vatvity”  vawula
— \\4// mcﬁ—ﬂwumr.
e Blbe . & @
ConNTADO & |
FILTRACION - — s .
VAalvuia

VRLUYLA




3 A _eeTofNo 9Ten olsciea HEF,

POOL AND SANITARY WATER HEATING SYSTEM .

o~

r~ . it e
T | 74 Xa
Sov0Rn
TEMPERRNTYR®
JABuR
PISCINR
RCUMULADOR,
w UK AS
3
PURARAOORES w
W =
" \r 4
(=5
% .
« |
<
s >
ﬂ [
W._ o INTERCAMBIADOR
ol g
g & DE SHUNECTAROKA
2
12 ©
< 3
A.*urh\ s —
) o
[ SAaULon
CALDERA 9
SA S
CALDERLN
CALOE a@




Description of the operation of the treatment system

Filtering and treatment:

The water is pumped from the pool to the sand filter, where it is filtered and
returned to the pool, purified, while at the same time the pool's chlorination
system injects the necessary dose of products through another return pipe.

Heating:
The water is transported to the boiler by a pump, once heated, the water

returns to the pool through the bottom pipe and through the impellers.

PRODUCTS USED IN THE PURIFICATION SYSTEM (Technical data sheet
attached)

- SODIUM HYPOCHLORITE

- PH-LIQUID S - pH reducer based on sulfuric acid

The responsibility for measurement and maintenance tasks falls on Francisco
Alfonso, who carries them out daily following the protocol.

Equipment used in the analysis:

- Pool temperature sensor, located inside the enclosure and detects the
temperature using a probe, measurement is supported by a manual
thermometer.

- Freechlorine, total chlorine and pH meter.



1. Llenar la botella con la muestra. Taparla.

2. Llenar el tubo de agua limpio hasta la linea de 5ml con
la muestra.

3. Insertar el tubo en el ColorQ como se muestra en las
imagenes.

4. Presionar el botén para encender el equig;o. Cuando “bLA"
aparezca en la pantalla, presionar el boton para registrar el
blanco “Blank” en el aparato ir al Cloro Libre (FCL). Quitar
el tubo. ’

TOTAL CHLORINE

DPD 3 - Code P-6743-G

ColorQ Range 0-10 ppm Chlorine /

FREE CHLORINE/BROMINE 0-22 ppm Bromine

DPD 1A - Code P-6740-G
*DPD 1B - Code P-6741-G

OFLL/ b

ColorQ Range 0-10 ppm Total Chlerine

Y

1. Afadir 5 gotas de DPD 1A y 5 gotas de DPD 1B en el mismo tubo. j

2. Cerrar y mezclar. Insertar el tubo en el ColorQ.

3. Apretar el botén hasta leer “FCL" Cloro Libre. !
NOTA: bl;ara medir Bromo, presionar el botén pasando por “FCL" y “1CL"
hasta

4. Presionar.al botén hasta ir a “tCL" Cloro Total. Quitar el tubo.

ColorQ Range 6.5-8.5 pH

*pH - Code 7037-d

1. Quitar el tapon del tubo donde ha reaccionado el FCI (Cloro Libre).
2. Afiadir 5 gotas de DPD 3 al tubo.

3. Tapar y mezclar. Insertar el tubo en el ColorQ.

4. Presionar el boton para leer “tCL" Cloro Total.

5. Presionar el botén pasandro por “br* hasta “PH*. Quitar el tubo

TOTAL ALKALINITY

5 [ ]
e

ColorQ Range 0-250 ppm

- Code 7038-G

1. Llenar el tubo limpio hasta la linea de 5 mL con la muestra.
2. Aiadir 5 gotas de pi.

3. Tapar y mezclar. Insertar el tubo en el ColorQ.

4. Presionar el boton para leer “PH” pH. Quitar el tubo.

CALCIUM HARDNESS ColorQ Range 0-700 pprr

1. Presionar el botén hasta ir a “ALY” Alcalinidad Total.

2. Llenar un tubo limpio hasta la linea de 5mL con la muestra.

3. Afadir 5 gotas de ALK.

4. Tapar y mezclar. Insertar el tubo en el ColorQ.

5. Presionar el botén para leer “ALY” Alcalinidad Total. Quitar el tubo.

1. Presionar el botén hasta ir “CH” Dureza Célcica.

2. Llenar el tubo limpio hasta la linea de 5mL con la muestra.

3. Afadir 5 gotas de CH1 y CH2 al mismo tubo.

4. Tapar y mezclar. Insertar el tubo en el ColorQ.

5. Presionar el tubo para leer “CH" Dureza Calcica. Quitar el tubo.




1.

B. Air conditioning actions (in indoor pools)

The school swimming pool does not have air conditioning. Air is renewed using
a dehumidifier in conjunction with ventilation from the doors and windows located

in various areas of the premises.
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CO2 meter, also measures ambient temperature and relative humidity. In
addition, the dehumidifier has an electronic board that records ambient
humidity and temperature.

ACONDIC IoNAMIENTO DEL RAIRE

VENTAWAS

SPECIFICATION

| psEnse | pSENSE RH
CO:
Range 0~2000ppm 0~5000ppm

2001~9999(out of scale)| 5001~9999(out of scale)
Resolution 1 ppm 1 ppm

+50ppm+5%rdg(0~2000) | £30 9 ~
Accu racy Not SEZCEﬁed for OgLEt of scal)e Noai sgzgﬁtz ?z:rrd(?u(? ufs géfiza
Pressure +1.6% reading per kPa deviation from
Dependence| normal pressure, 100kPa
Temp.
Range -10.0~60.0°C (14~140°F)
Resolution 0.1°C01°F
Accuracy +0.6°C/ +0.9°F
Humidity
Range 0.0~99.9%
| Resolution| N/A 0.1%
Accuracy +3%(10~90%)

+5%(others)

Warm up 30 seconds
Operating 0~50°C, 0~95%RH (avoid condensation)

Storage

-20~60°C, 0~99%RH (avoid condensation)




CHAPTER 2
CONTROL OF THE QUALITY OF THE WATER IN THE GLASS AND THE AIR

The purpose of monitoring the water in the pool is to verify that the bathing
water is free of pathogenic microorganisms and substances that may negatively
affect the health of the user, and includes all actions aimed at verifying that the
sanitary quality of the water in the pools and, where applicable, that of the air, is
adequate in accordance with the legislation.

Related documents that must be taken into account, and which may appear
as annexes to the water control procedure or plan of the vessel, could be, for
example:

- Technical specifications of the measuring equipment, control kits, etc., in the
case of on-site controls. (Indicated above).

- Maintenance Plan (regarding the installation's measuring devices).

Francisco Alfonso, as head of maintenance, is responsible for taking samples from
the pool daily and supervising the correct operation of the facility.

- Companies that carry out monthly reviews:

IPool Center, Piscinas y Spa,SL . CIF.: B 54930698 Supervises water quality and
recommends water treatments if necessary.

Ambicai Sanidad Ambiental, SL CIF.: B 54517867 Takes water samples monthly
and sends them to the laboratory for analysis, sending the results to the center.

CHAPTER 3

POOL MAINTENANCE

The purpose of this procedure is to keep the installation and the system
components that may have an impact on the quality of the water or air in good

working order, so as to minimise the risk of failure or malfunction of the system



components and consequently compromise the health of the user. Its scope
includes all actions aimed at keeping the installation components that are

susceptible to deterioration in good condition.

Maintenance actions:

Francisco Alfonso sweeps and washes the filter weekly, inspects showers, grates,

walls, changing rooms and toilets, replacing any damaged parts.

The material that is in contact with the user (boards, fins, bubbles, etc.) is treated

every two days by the cleaning team with a bactericidal product.

CHAPTER 4
CLEANING AND DISINFECTION

The objective is to maintain an adequate level of hygiene in the elements and
surfaces of the facility, so that every surface that may be in contact with the user or

the water is clean and disinfected. In the case of this facility, the prevention and

control of Legionella is also included .

As supporting material we can list the Safety Data Sheets of the products used for

cleaning and disinfection, which are the following:

- BACTERICIDE VS-350086
- BLEACHWITH DETERGENT
- Disinfectant detergent for hard surfaces

-  PERFUMED DEODORIZING DETERGENT DISINFECTANT

The school's cleaning staff is responsible for cleaning and disinfecting the

swimming pool facilities and its annexes on a daily basis, and cleaning the



perimeter grilles, dome and walls is carried out once a week. The Head of

Maintenance supervises these tasks.

CHAPTERS
SAFETY AND GOOD PRACTICES

The objective is to minimise the risk of accidents that may arise from the use of the
facilities and to guarantee the safety of their users.

To inform about circumstances of interest for health and safety, there is a notice
board at the entrance to the premises in a visible place where everything related to
rules of use and conductis collected, as well as the daily measurement parameters
and technical sheets of the products used, as well as the analyses that are carried

out monthly.

CHAPTER 6
PEST CONTROL
This procedure is carried out by the company NOHUELLA, CB, said pest controlis

very important prevention.

The first step taken by this company is the use of natural control methods and
ultimately the use of physical, chemical or biological methods, limiting the
economic cost and environmental damage.

The chemical used is poured into the enclosure (elimination of all types of insects
and rodents (ANNEX 1))
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CHAPTER 7

CORRECTIVE MEASURES IN THE EVENT OF INCIDENTS



At present, this has not been the case, but if it were to happen, we would act as

follows:

DATE OF INCIDENCE CORRECTIVE RESPONSIBLE
INCIDENCE DETECTED MEASURES SIGNATURE

Example table to be used when there is an incident.

A specific shock treatment would be carried out, previously closing the pool and
providing a suitable product for rapid action, consulting a company specialising in
pool maintenance with the same characteristics.

CHAPTER 8
ACTIONS IN THE EVENT OF POLLUTION ACCIDENTS INCLUDING
PREVENTIVE MEASURES AGAINST CRYTOSPORIDIUM

In the event of a case of Cryptosporidium , we would initially proceed to close the
pool, take samples and use efficient filtration systems and apply other disinfection
methods, such as ultraviolet (UV) light or ozonation in the water, by a specialized
company. Once the treatment has been carried out, we would proceed to
hyperchlorinate the pool water, then we would carry out a specific analysis to
detectif Cryptosporidiosis continues in the water, since infactithas anincubation
period of approximately twelve days.

Also considering the possibility of other treatment methods that can be used, in
combination with filtration, to inactivate or eliminate Cryptosporidium .

To respond quickly to incidents of fecal contamination , including evacuating the
pool, removing the contamination, and disinfecting the water before allowing users
to bathe again.

Measures to be used in addition to hygiene recommendations for users and
measures:

To prevent outbreaks of cryptosporidiosis in swimming pools, it is crucial to
communicate and maintain a certain level of vigilance regarding the correct
personal hygiene habits that bathers should maintain.



It is recommended that pool users be informed about this public health problem
and how to minimize the risk, promoting community participation and especially
that of families with young children who visit public pools.

Showering before entering the pool, not swallowing pool water (which may be
contaminated with oocysts), and washing hands after using the bathroom or
changing diapers are some risk-reducing measures. Do not urinate or defecate in
the pool.

In addition, to prevent water contamination, it is key to inform the public about the
importance of not swimming if they have diarrhea or have been recently diagnosed
with cryptosporidiosis. In general, a person with diarrhea should not visit water
recreation areas and should take extreme personal hygiene measures until 48
hours after the diarrhea has disappeared. In cases of cryptosporidiosis, because
oocysts can be excreted once the diarrhea has ended, itis recommended to avoid
swimming in pools for two weeks after the symptoms cease. ANNEX. (SELF-

CONTROL MEASURES)



MEDIDAS DE AUTOCONTROL PARA CRYPTOSPORIDIUM EN PISCINAS

FACTOR IMPLICADO CONDICIONES
Protocolo de autocontrol - Programas de autocontrol, pardmetres, puntos de muestreo, muestreos complementarics y otros criterios de calidad
para controlar

Esa %,

LA GEE.O

Renovacion

- Debe formar parte del sistema de tratamiento del agua
- 75% al 80% del 2gua reemplazada se debe tomar de la superficie (donde se produce la mayor contaminacion) y el
resto del fondo de |2 piscina

Recirculacion - Debe limitar la acumulacién de contaminantes de lcs bafiistas y facilitar la desinfeccién y eliminacién de productes
quimicos disueltos

_ Circulacién satisfactoria de tal forma que el agua tratada llegue a todas las zonas de la piscina

Disefio h

, ! T L ety o a0 S EFIITROE s Sefot it MR A N PR IS i
Sistemas de filtracién separados para cada piscina en una instalacién, especialmente en piscinas para nifios pequeiios.
Se deben realizar inspecciones anuales de los filtros para establecer las condiciones de [a cubierta y del medio filtrante
Diferencias de presién antes y después de la limpieza del filtro de mas de 5 psi, 3,6 kg/m?, o de 3 a 5 metros de altura para filtros de velocidad mediz, son
indicativos de un filtro sucio y |2 necesidad de contralavado
Velocidad - Nuevos filtros: se recurrira a filtros de velocidades medias o bajas
- En aquellas piscinas que ya dispongan de filtros de alta velocidad se tendrd que ajustar el lavade a contracorriente
{frecuencia mayor 2 la semanal) y Iz adicion de coagulantes (polielectrolitos catiénicos)
Contravalado - No debe hacerse mientras |z piscina esté en usc
- Todos los filtros de cada piscina deben lavarse a contracorriente el mismo dia
- Se debe realizar el paso de agua por los filtros varias veces antes de los usuarios vuelvan a utilizar la piscina
- Controlar visualmente mediante una mirilla en la salida de la tuberia del filtro y se debe continuar hasta que el agua
salga limpia
- Al finalizar el procedimiento se debe completar el velumen de agua de |a piscina con agua corriente
- Filtros de velocidad media/bzaja: como minimo una vez a la semana o con mds frecuencia segdn lo incique el
diferencial de presién del filtro y de acuerdo con la documentacién dei fabricante ce los filtros instalados
- Filtros de alta velocidad puede ser necesario con més frecuencia en funcion de la diferencia de presién, pero nunca
mas de una vez al dia
Coagulacion - Los coagulantes més utilizados son: Alumbre, Cloruro de polialuminio (PAC), Cloruros de hierro y sulfatos de hierro,
polielectrolitos catiénicos (en filtros de alta velocidad). _
- Dosificacion mediante sistemas automatizados con dosificacién en continuo
- La eficiencia del coagulante depende del pH y este debe ser <7,5 ]
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Tasa de recirculacion/periode de
rotacién

- El periodo de rotacién es el tiempo tedrico necesario para que todo el volumen de agua de la piscing pase 2 través
del tratamiento depurador y regrese a la piscina y cuanto mds certo s2a el periodo de rotacién, mejor serd el
tratamiento del agua

AR i 5 _ DESINFEECIONISES

] ;-ﬂ .a’b? =g >~ FRISATH

Dado gue nJ.Bonuoqa_cS es aﬁ_nnio al cloro, se recomienda gue las piscinas incluyan sistemas de nmu_&wnn_os mmn.:._am_.mu

QOzono

- Es téxico y por lo tanto necesita ser eliminado, ya sea mediante filtracion por carbén activade o UV dentro del sistema
de tratamiente, antes de regresar a la piscina.

- Si se instala un tratamiento de ozono que afecta solo a una propercién del flujo de agua, debe incluir 2l menos el
20% del caudal

- Los sistemas que emplean ozonizacién total deben estar disefiados para funcicnar con una dosis minima de 0,4 mg/L
de ozone con un tiempe de contacto minimo de 2 a 2,5 minutos, dependiende del disefio del sistema, consiguiendo
un Ct de 0,8 mg*min/L

Radiacién ultravioleta

- Debe disefiarse para tratar todo el flujo de agua a través del sistema de recirculacion de la piscina

- Los equipos deben estar validados

- Si el sisterna se va a seleccionar basdndose en una transmitancia UV {UVT), ese valor supuesto no debe ser superior
al 94%

- Deben estar equipades con ldmparas de media presién

- El sistema debe disefiarse parz lograr una reduccién minima de 3 log (99,5 %) en el nimero de ooguistes de
Cryptosporidium por paso a través del sistema UV

- El sistema debe estar provisto de sensores de intensidad UV 8.&3&2: que miden |z salida de todas las lamparas
UV instaladas en un sistema. Cuando se instalen varias lamparas, se deberian proporcicnar suficientes sensores para
controlar todas las [dmparas. Los sensores deben revisarse cada seis meses y recalibrarse anualmente

- Debe poder mostrar la dosis de UV

- La cdmara y todos sus componentes deben disefiarse para soportar una temperatura de funcionamiente maxima de
40°C, pero también temperaturas breves ocasionales de hasta 60°C

- Las cdmaras UV deben estar equipadas con mangas/dedales de cuarzo de alta pureza para separar el agua gue pasa
a través de la cdmara de la fuente UV. Debe disefiarse para permitir la limpiezz de las mangas/dedales de cuarzo sin
desmontaje mecénico. El sistema de limpieza deberd ser preferentemente automatico; Si se selecciona un sistema
manual, se debe revisar al menos dos veces al dia.

- Se debe proporcionar un drenaje y ventilacion en la cdmara, que debe estar disenado de manera que al menos un
extremo pueda desmontarse para limpieza general y fisica.
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COLEGRD CHRCIAL OF PASAMACAUNCDS

A LA FROVE O G AUZANTE

LABORATORIO t
Hojan°1del
Informe n° 24/0758
INFORME DE RESULTADOS i
Peticionario: JUANA GALAN, DIEGO |
Direccién: AV. CASTO RICHART F., N°12. 03670, Monforte del Cid (Alicante/Alacant). |
Producto: Agua 2L en envase tipo Anaclm + 500 ml en envase recolector para aguas cloradas.
(' Referencia: Agua piscina Colegio "San Alberto".
(Punto de toma: Vaso piscina Fecha de recepcién: 01/07/24 |
() Fecha de toma: 01/07/2024 (13:30h) Fecha de inicio: 01/07/2024 |
) » Toma de muestra realizada por; el solicitante Fecha de finalizacién: 03/07/20%4
i Limite
Andlisis Método Valores e 213 y
sus modificaciones
H medido a 24 °C Potenciometria/ MA-004 7,4 7,2-8,0
Turbidez (N.T.U.) Nefelometria/ MA-008 <0,50 <5
» Cloro residual libre (mg/l) Fotomelris/MA-065 0,6 0,5-2,0
» Cloro combinado residual (mg/l) Fotometris/MA-065 0,12 <0,6
» Acido isocianiirico (mg/l) Fotomelria/MA-065 26 <75
R de Pseud. aerugi (u.fic.en 100 ml) | UNE-EN ISO 16266:2008 0 0
Recuento de Escherichia coli (u.f.c. en 100 ml) h’gggzz;&'}'}’mﬁ;?ﬁo 0 0
isi é Limite
Analisis Método Valores Y it
Conductividad a 20°C (uS/cm) Conductimetria/ MA-001 4710 [E)
» Amonio (mg,/l) Desulac;grx:l;;\;lomelvla <0,20 <0 5:

Alicante, 19 de juf‘io de 2024
|

Fdo.: M* Dolores Gonzilez Loureiro
Directora Técnica Laboratorio

Laboratorio autorizado y registrado en la Direccié General de Salut Piiblica con el n°® LA-6.
Laboratorio certificado por AENOR segiin la Norma UNE- EN ISO 9001:2015, para el servicio de andlisis
fisicoquimicos y microbiolégicos de todo tipo de aguas (excepto residuales) y alimentos. El servicio de andlisis
microbiolégicos de superficies y aire. Nimero de empresa registrada ER-1091/2007

(1) Informaci6n aportada por el cliente, ¢l lab io no se hace responsable de esta y no estd cubierta por la acreditacién de ENAC
(2) Incremento menor de 1000 uS/cm 20 °C, sobre el agua de llenado; tras un proceso de electrolisis salina de cloruro sédico (para la produccién de
hipoclorito sédico) se permitird un incremento menor de 8000 uS/cm a 20 °C, sobre ¢l agua de llenado

Las incertidumbres de medida, en ¢l caso de que se indiquen, estén expresadas para un 95% de probabilidad y K=2.
Prohibida la reproduccién parcial de este informe sin la aprobacién expresa del Lab io del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Alicante.
Los resultados de este informe sélo s¢ lcl‘ eren ala mucsua analizada tal y como se recibié.
Los datos idos en el p 4n a un fichero izado de datos responsabilidad del Colegio Oficial de
Farmacéuticos de la provincia dc Ahcanle, cuya ﬁnahdad es la gestion Integra de los servicios ofertados por el Colegio Profesional (emisién de facturas,
gestion 6 ble, gestion ad iva de cobros y pagos, histérico de relaciones comerciales), entre los que se encuentra la elaboracién de
andlisis.

PG-08/01/16

JORGE JUAN 8+ 03002 ALICANTE *TELF: 965 123 123 « FAX: 965 20 75 87 * e-mail: cofalicante@cofalicar

Los ensayos y actividades marcados con b no est4n amparados por la acreditacién de ENAC.




N° Registro Sallda: CS2024-79957 / (1de 1) |

oo atieanTa

bEGa PRerINEin

L

CORGD DAL D FASLACEUICOS
TE LA FPONY KL GE 1K ANTE

LABORATORIO

Hojan?1del

Informe n° 24/0759
INFORME DE RESULTADOS
Peticionario: JUANA GALAN, DIEGO
Direccién: AV. CASTO RICHART F., N°12. 03670, Monforte del Cid (Alicante/Alacant).
Producto: Agua 500 ml en envase recolector para aguas.
() Referencia: Agua llenado piscina Colegio "San Alberto".
('Punto de toma: Llenado piscina Fecha de recepcién: 01/07/24
() Fecha de toma: 01/07/2024 (13:30h) Fecha de inicio: 01/07/2024
™ ) Toma de muestra realizada por: el solicitante Fecha de finalizacién: 01/07/2024
Anlisis Método Valores
Conductividad a 20°C (pS/cm) Conductimetria/ MA-001 898

Alicante, 19 de julio de 2024

Fdo.: M? Dolores Gonzilez Loureiro
Directora Técnica Laboratorio

Laboratorio autorizado y registrado en la Direccié General de Salut Piiblica con el n° LA-6.

Laboratorio certificado por AENOR segiin la Norma UNE- EN ISO 9001:2015, para el servicio de
andlisis fisicoquimicos y microbiolégicos de todo tipo de aguas (excepto residuales) y alimentos. El

servicio de anilisis microbiolégicos de superficies y aire. Niimero de empresa registradz
1091/2007

ER-

(1) Informacién aportada por el cliente, el laboratorio no se hace responsable de esta y no estd cubierta por la acreditacién de

ENAC

Las incertidumbres de medida, en el caso de que se indiquen, estdn expresadas para un 95% de probabilidad y K=2.

Prohibida la reproduccién parcial de este informe sin la aprobacién expresa del Laboratorio del Colegio Oficial de Farmacéuticos

de Alicante.
Los resultados de este informe sélo se refieren a la muestra analizada tal y como se recibid.

Los datos contenidos en el presente documento se incorporardn a un fichero izado de datos responsabilidad del Colegio
Oficial de Farmacéuticos de la provincia de Alicante, cuya finalidad es la gestion integra de los servicios ofertados por el Colegio
Profesional (emisién de facturas, gestié 6mi ble, gestién administrativa de cobros y pagos, histérico de relaciones

comerciales), entre los que se encuentra la elaboracién de anélisis.

PG-08/01/16

JORGE JUAN 8 ¢ 03002 ALICANTE *TELF: 965 123 123 » FAX: 965 20 75 87 * e-mail: cofalicante@cofalicar

Los ensayos y actividades marcados con » no estdn amparados por la acreditacién de ENAC.
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COLEGIO OTRIAL GE FARACTIGOY
G2 LA FROVINGIA DE AUCANTE
LABORATORIO
Hojan° 1 de
Informe n° 24/0760
INFORME DE RESULTADOS
Peticionario: JUANA GALAN, DIEGO
Direccién: AV. CASTO RICHART F., N°12. 03670 Monforte del Cid (Alicante)
Producto: Agua I L, envase recolector para aguas cloradas
(M Referencia: Agua piscina. Piscina colegio *San Alberto’*
(Punto de toma: Vaso piscina Fecha de recepcién: 01/07/2024
() Fecha de toma: 01/07/2024 (13:30H) Fecha de inicio: 01/07/2024
'Toma de muestra realizada por: El solicitante Fecha de finalizacién: 11/07/2024
I
Anilisis Método Valores
1SO 11731-1:2017
Recuento de Legionella spp. (u.f.c. en 1.000 mL) Matriz A, Procedimiento 5,7 o d"‘“{,‘}gf s
medio de cultivo A y C (GVPC) V.F.
Alicante, 19 de julio de 2024

|
;
|

Fdo.: M* Dolores Gonzélez Loureiro
Directora Técnica Laboratorio

|
|
Laboratorio autorizado y registrado en la Direcci6 General de Salut Piblica con el n° LA-6. ‘

o

Laboratorio certificado por AENOR segiin la Norma UNE- EN ISO 9001:2015, para el servicio d
andlisis fisicoquimicos y microbiolégicos de todo tipo de aguas (excepto residuales) y alimentos. E
servicio de andlisis microbiolégicos de superficies y aire. Nimero de empresa registrada ER
1091/2007

(1)  Informacién aportada por el cliente, el laboratorio no se hace responsable de esta
(2)  Volumen filtrado: 170 ml
(3) Limite de deteccién: < 33 ufe/L

Las incertidumbres de medida, en el caso de que se indiquen, estén expresadas para un 95% de probabilidad y K=2.

Prohibida la reproduccién parcial de este informe sin la aprobacién expresa del Lab io del Colegio Oficial de Farmacéuticos de

Alicante.
Los resultados de este informe sélo se refieren a la muestra analizada tal y como se recibio.

=)

Los datos idos en el p d se i én a un fichero automatizado de datos responsabilidad del Coleg|
Oficial de Farmacéuticos de la provincia de Alicante, cuys finalidad es la gestion integra de los servicios ofertados por el Coleg
Profesional (emisién de facturas, gestion economica contable, gestién administrativa de cobros y pagos, histérico de
comerciales), entre los que se encuentra la elaboracién de andlisis.

=]

PG-08/01/16

JORGE JUAN 8 03002 ALICANTE *TELF: 965 123 123 ¢ FAX: 965 20 76 87 ® e-mail: cofalicante@cofalicante.com
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COLEGO OICIAL LE FARMAGEIK.OY
07 LA FROVINGIA DE AUCANTE

LABORATORIO .
Los ensayos y actividades marcados con » no
estdn amparados por la acreditacion de ENAC.

Hojan®1del
Informe n° 24/0570
INFORME DE RESULTADOS ]

Peticionario: JUANA GALAN, DIEGO
Direccién: AV. CASTO RICHART F., N°12. 03670, Monforte del Cid (Alicante/Alacant).

Producto: Agua 2L en envase tipo Anaclin + 500 ml en envase recolector para aguas cloradas.
(MReferencia: Agua piscina Colegio "San Alberto".
(Punto de toma: Vaso piscina

() Fecha de toma: 20/05/2024 (13.30H)

M » Toma de muestra realizada por: El solicitante.

Fecha de recepci6én: 20/05/24
Fecha de inicio: 20/05/24

|
|
Fecha de finalizacién: 31/05/24 ‘

Anilisis Método Valores Limite
RD 74222013 y
sus modificaciones
pH Polm::on&eula 13 7’2 -8,0
Turbidez (N.T.U.) NefelometriaMA-008 <0,50 <5 |
» Cloro residual libre (mg/l) Fotometrfa/ MA-065 0,92 0,5-2,0
» Cloro combinado residual (mg/l) Fotometria/MA-065 0,35 <0,6
» Acido isociantirico (mg/l) Fotometrla/MA-065 6 <175
R de Pseud aerug (u.fic. en 100 ml) EN-ISO 16266:2008 0 0
PNT MA 204
Recuento de Escherichia coli (u.f.c. en 100 ml) Método basado en 0 0
EN-ISO 9308-1:2014
Anailisis Método Valores Limite
_ DODV 8512018
Conductividad a 20°C (nS/cm) Pocatiomeia 4.400 @ |
Amonio (mg/l) Nessler MA-007 0,66+ 0,17 <0,5

|7 e s revineia on arren

Alicante, 03 de junio de 2024

Fdo.: M* Dolores Gonzélez Loureiro
Directora Técnica Laboratorio

Laboratorio autorizado y registrado en la Direccié General de Salut Piiblica con el n° LA-6.
Laboratorio certificado por AENOR segiin la Norma UNE- EN ISO 9001:2015, para el servicio de andlisis
fisicoqufmicos y microbiolégicos de todo tipo de aguas (excepto residuales) y alimentos. El servicio de
andlisis microbiolégicos de superficies y aire. Nimero de empresa registrada ER-1091/2007

(1) Informacién aportada por el cliente, el lab io no se hace ble de esta y no esté cubierta por la acreditacién de ENAC

(2) Incremento menor de 1000 uS/cm a 20 °C, sobre ¢l agua de llenado; tras un proceso de electrolisis salina de cloruro sédico (para

la produccién de hipoclorito sédico) se permitird un incremento menor de 8000 uS/cm a 20 °C, sobre el agua de llenado

Las incertidumbres de medida, en el caso de que se indiquen, estdn expruadn para un 95% de probabilidad y K=2. Prohibida la

reproduccion parcial de este informe sin la ap i6n expresa del Lab io del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Alicante. Los

resultados de este informe sélo se refi ieren a la mucslm analizada tal y como se recibi6.

Los datos idos en el p porardn a un fichero automatizado de datos responsabilidad del Colcgioloﬁcml de

Farmacéuticos de la pmvmcm de Alicante, cuya fi f nahdad es la gestion integra de los scmcms ofcnados porel Colcglo Profesmnnl (emision

de facturas, gestion 6 ble, gestion admil iva de cobros y pagos, histé de rel les), entre los que sc
encuentra la claboracién de andlisis.

PG-08/01/15
JORGE JUAN 8+ 03002 ALICANTE *TELF: 965 123 123 ¢ FAX: 965 20 75 87 ¢ e-mail: cofali @cofali com
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COUGIO ONCIAL GE FARACHIIO!
DT LA FROVINDA DE AUCANTE

LABORATORIO

Los ensayos y actividades marcados con » no
estan amparados por la acreditacién de ENAC.

Hojan°1del }
Informe n°® 24/0571 ]

INFORME DE RESULTADOS

Direccién: Av. Casto Richart f., N° 12. 03670 Monforte del Cid (Alicante/Alacant)

[
Peticionario: Diego Juana Galén 1
Producto: Agua 500 ml aproximadamente en duquesa [

(D Referencia: Agua llenado piscina colegio San Alberto Magno

(' Punto de toma: llenado piscina. Fecha de recepci6n: 20/05/24 1

() Fecha de toma: 20/05/24 (13:30 h) Fecha de inicio: 31/05/24

™ » Toma de muestra realizada por: El solicitante. Fecha de finalizacién: 31/05/24 !
Analisis Método Valores Limite

Conductividad a 20°C (uS/cm) C°m}z’3fm 907

Alicante, 03 de junio de 2024‘

|

Fdo.: M* Dolores Gonzélez Loureiro
Directora Técnica Laboratorio

J

!
Laboratorio autorizado y registrado en la Direccié General de Salut Piiblica con el n° LA-6. ;
Laboratorio certificado por AENOR segtin la Norma UNE- EN ISO 9001:2015, para el servicio de
andlisis fisicoqufmicos y microbiolégicos de todo tipo de aguas (excepto residuales) y alimentos. El

servicio de andlisis microbiolégicos de superficies y aire. Niimero de empresa registrada ER-
1091/2007

(1) Informacién aportada por el cliente, el lat i0 no se hace responsable de esta y no esta cubicrta por la acreditacion de ENA ’
Las incertidumbres de medida, en el caso de que se -indiquen, estdn expresadas para un 95% de probabilidad y K=2.

Prohibida la reproduccion parcial de este informe sin la aprobacién expresa del Lab io del Colegio Oficial de Farmacéuticos de
Alicante.

Los resultados de este informe sélo se refierena la muestra analizada tal y como se recibid.

Los datos idos en el p d se &n a un fichero izado de datos responsabilidad del Colegio
Oficial de Farmacéuticos de la provincia de Allcanlc, cuyn finalidad es la gesuén integra de los servicios ofertados por el Colegm
Profesional (emision de facturas, gestién 6 ble, gestion administrativa de cobros y pagos, histérico de relaciones

comerciales), entre los que se encuentra la elaboracion de andlisis.

PG-08/01/15

JORGE JUAN 8 * 03002 ALICANTE oTELF: 965 123 123 ¢ FAX: 965 20 75 87 * e-mail: cofalicante@cofalicante.com
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LABORATORIO
Hojan°1del
Informe n° 24/0572
INFORME DE RESULTADOS 1
i
Peticionario: JUANA GALAN, DIEGO 1
Direccién: AV. CASTO RICHART F., N°12. 03670 Monforte del Cid (Alicante)
Producto: Agua I L, envase recolector para aguas cloradas
(Referencia: Agua piscina. Ref: Piscina colegio **San Alberto’”
(Punto de toma: Vaso piscina Fecha de recepcién: 20/05/2024
() Fecha de toma: 20/05/2024 (13:30H) Fecha de inicio: 20/05/2024
(Toma de muestra realizada por: El solicitante Fecha de finalizacién: 30/05/2024 ‘
|
Anailisis Método Valores \
1SO 11731-1:2017 Nodetectadoan: | |
Recuento de Legionella spp. (u.f.c. en 1.000 mL, Matriz A, Procedimiento 5,7 (
% pp- ( ) medio de cultivo A y C (GVPC) V.F. &)

Alicante, 04 de junio de 2024 |

Fdo.: M* Dolores Gonzélez Loureiro
Directora Técnica Laboratorio ‘

Laboratorio autorizado y registrado en la Direccié General de Salut Piiblica con el n° LA-6.

Laboratorio certificado por AENOR segiin la Norma UNE- EN ISO 9001:2015, para el servicio de!
andlisis fisicoqufmicos y microbiolégicos de todo tipo de aguas (excepto residuales) y alimentos. El
servicio de andlisis microbiolégicos de superficies y aire. Nimero de empresa registrada ER-

1091/2007
(1) Informacién aportada por el cliente, el laboratorio no se hace responsable de esta
(2)  Volumen filtrado: 170 ml
(3)  Limite de deteccion: < 10 ufc/lL

Las incertidumbres de medida, en el caso de que se indiquen, estdn expresadas para un 95% de probabilidad y K=2,

Prohibida la reproduccion parcial de este informe sin la aprobacién expresa del Lab io del Colegio Oficial de Farmacéuticos d[
Alicante.

Los resultados de este informe s6lo se refieren a la muestra analizada tal y como se recibié. ‘
Los datos idos en el p d s¢ incorporardn a un fichero izado de datos responsabilidad del Colcgiz
Oficial de Farmacéuticos de la provincia de Alicante, cuya finalidad es la gestién integra de los servicios ofertados por ¢l Colegi
Profesional (emision de facturas, gestién 6mil ble, gestion administrativa de cobros y pagos, histérico de relaciones

comerciales), entre los que se encuentra la elaboracion de andlisis.

PG-08/01/15

JORGE JUAN 8 ¢ 03002 ALICANTE e TELF: 965 123 123 ¢ FAX: 965 20 75 87 ¢ e-mail: cofali @cofali com
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LabTecnic es ia marca comercial de “desarrollo de anilisls y servicios ambientales, S.L.~

I& L‘h N2 INFORME 114353

"ﬂﬂl | ﬂ.abTeCl'\IC 'MUESTRA | A1A-47368

andlisis y servicios amblentates

INFORME DE RESULTADOS

|

JEF G

|[CAGUA DE CONSUMO HUMANG: MATRIZ A ]
[ RECUENTO LEGIONELLA (UNE-EN 150 11731:2017 - MATRIZ A) |

ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
T2 AGUA: 18,1 °C
CLORO: 0,6 ppm

pH: 7,8
[ COLEGIO SAN ALBERTO MAGNG |
[ AGUA RED GRIFO DUCHA PISCINA ]

[[11/01/2024 10:20:00 |
| SOLICITANTE ]

Fecha entrada 12/01/2024
ST f 10:20:00

(1270172024 1

Microbiolégica
i Pardmetros _ _Resultados’ | 7 T Unidades _ Metodologia de ensayao
Recuento Leglonell spp ._No detectada UFC/volumen lizado UNE-EN ISO 117312017
L. pneumophila serogrupo 1 - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)
L. pneumophila serogrupo 2-15 3 - : - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacion teérico del método: 1 ufc/ Volumen de agua anolizado (mi): 1000

PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

=758

Resultado: No se detecta Ja presencia de Legionella en el voll lizad
- Los resultados del presente informe solo afectan a las i Yy no pue&e una reproduccion parclal del mismo sin la autorizacion del
laboratorio LabTecnic,

- Los datos que acompaiian a la descripcién de 1a muestra, instalaclon, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente ¥ Labtecnic
no se responsabiliza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recogida por personal técnico de
LabTecnic,

- El lab dispone de la | de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicion de quien lo sollcite,

- Informe firmado digitalmente

* Las actividades marcadas (*) no estdn amparadas por la acreditaclén de ENAC, asi como los datos incluidos en e} apartado de DATOS DE LA MUESTRA,

“* LabTecnic no se responsablliza de la toma de muestra y su transporte, slempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
LabTecnic o blen por el propio solicitante segiin procedimlento MTD-TH-01-C. Para lo cual el solicitante se deberﬁXﬂher comwo, previamente, a sequir

dicho procedimlento,

martes, 23 delenélede 2024

Z (Ldo. Farmacia)
Dire técnico

ENAC
Y

F-INF-AG-01_REV-12 labTeCni C TN

€/ Pare Curlos Ferd, 23 46702, Gandls (Valenclo)
2 260700 747 warlabtecalc.com

Laboratorio certificado
1SO 9001:2015
ER-0028/2017
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LabTecnic es la marca comercial de

V) g
" labl ecnic

andlisis y servicios ambientales

114354
A1A-47369

N2 INFORME
MUESTRA

INFORME DE RESULTADOS

LA

P 13660

[ AGUA DE CONSUMO HUMANO: MATRIZ A |

3 | RECUENTO LEGIONELLA (UNE-EN ISO 11731:2017 - MATRIZ A) |

pH: 7,8

ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
T3 AGUA: 56,3 0C _

|

]

| 11/01/2024 10:20:00

[ soticiranTe

1 ' Fecha entrada 12/01/2024
| X 10:20:00

e ~ 1 [12/01/2024

| [Fechatinatizacion. . 1 [22/01/2024 ]

Microbioldgico

. Ppardmetros Resultados “Unidades Metodologia de ensayo
Recuento Legionella spp No detectada UFC/volumen analizad UNE-EN 1SO 11731:2017
L. pneumophila serogrupo 1 - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)

L. pneumophila serogrupo 2-15 - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacion tedrico del método: 1 ufe/l Volumen de agua analizado (mi): 1000
PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

Resultado: No se detecta la pre ia de Legionella en el vol lizade
- Los resultados del presente Informe solo afectan a las y no puede unar parcial del mismo sin la autorizacion del

laboratorio LabTecnic,

- Los datos que acompaiian a la descripcién de fa muestra, instalacién, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente y Labtecnic
o se responsabiliza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recogida por personal técnlco de

LabTecnic.

- El laboratorlo dispone de la Incertidumbre de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicidn de quien lo solicite.

- Informe firmado digitalmente

* Las ac (*) no estdn por la ac

¥% LabTecnlc no se responsablliza de la toma de muestra y su transp
LabTecnic o bien por el propio solicitante seguin procedimlento MTD-Tt4

dicho procedimiento.

Laboratorio certificado

ESA 1SO 9001:2015
190175?5
/a0 ER-0028/2017

F-INF-AG-01_REV-12

labTechic

de ENAC, asi como los datos incluldos en el apartado de DATOS DE LA MUESTRA.
orte, slempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
-01-C. Para lo cual el solicitante se deber:  haber compro@o, previamente, a segulr

martes, 23 dele de 2024

Pdginalde1

€/ Pare Cacles Ferd, 23 46702, Gandia (Valencls)

@ 960700 747

vanwlabteenle.com
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|J ‘% . N INFORME | 114355
"I LlabT ecnic MUESTRA | mn47370

andlisls y servicios amblentales

INFORME DE RESULTADOS

[[NGHUELLA, C:B.

]
[ €/ SANROQUE, No 17. 108 |
NOVELDA I"ew. [ 3660 1

ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
T2 AGUA: 42,3 oC

il pH: 7,6
[ COLEGIO SAN ALBERTO MAGNO ]
| ACUMULADOR PISCINA ]

| Facha entrada 12/01/2024
l : 10:20:00

| 12/01/2024 ] [[Fecha nnelizacion. [22/01/2024 ]

Microbioldgico
_____ Pardmetros | Resultados. | * ' Unidades | Metodologia de ensayo
Recuento Legionella spp No detectada UFC/vol lizado UNE-EN 1SO 11731;2017
L. pneumophila serogrupo 1 - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)
Lp phila serogrupo 2-15 C - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacién teérico del método: 1 ufc/l Volumen de agua enalizado (ml): 1000

PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

sk S SRR
Resultado: No se detecta la pri ia de Legionella en el vol lizad
- Los resultados del presente informe solo afectan a las muestras analizadas ¥ no puede una 100 parclal del mismo sin la auterizacién del
laboratorlo LabTecnic,

- Los datos que acompaiian a la descripcién de la muestra, instalacion, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente y Labtecnic

no se responsablliza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recogida por personal técnico de
LebTecnic,

.
-El dispone de la de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicién de qulen lo solicite,

- Informe firmado digitalmente

* Las dad (*) no estén por la d de ENAC, asi como los datos incluldos en el apartado de DATOS DE LA MUESTRA.

“* LabTecnlc no se responsablliza de Ja toma de muestra y su transporte, siempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de

LabTecnic o blen por ¢l propio solicitante segdn procedimiento MTD-THM-01-C. Para lo cual el solicitante se duhe? haber comprometido, previamente, a seguir
dicho procedimiento. N\

martes, 23 de|ehdtede 2024

Fdo. Ricardo Mufi$z (Ldo. Farmacia)

Laboratorio certificado
% 150 9001:2015
e E£R-0028/2017

F-INF-AG-01_REV-12 labTecnic Pagina 1 de 1

Cf Pare Carles Ferd, 23 46702, Gandla (Vulenclo)
@ 960700 747 wiawdabtecnle.com
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de ™

es la marca

) Uy
" Labl ecnic

andlisis y serviclos ambientales

NeINFORME | 114356

' MUESTRA A1A-47371

INFORME DE RESULTADOS

[

]

IdelSolictanta

_|[ NOHUELLA, C.B.

| C/ SAN ROQUE, N° 17, 10 B

NOVELDA

|
]
—|[Er 13660 ]

l AGUA DE CONSUMO HUMANO: MATRIZ A

| RECUENTO LEGIONELLA (UNE-EN ISO 11731:2017 - MATRIZ A) |

T2 AGUA: 39,1 °C

{| ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
pH: 7,6

[ COLEGIO SAN ALBERTO MAGNO

]

[ ACUMULADORES DUCHA PABELLON
2 |[11/01/2024 10:20:00

] Fecha entrada 12/01/2024
| e { 10:20:00

| SoLicITANTE
[[12/01/2024 | [Fecha finalizacien [ 22/01/2024 ]

Resultados .__Unidades Metodologia de ensayo
Recuento Legionella spp No detectada UFC/volumen analizad UNE-EN 1SO 11731:2017
L. pneumophila serogrupo 1 i - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)

L. pneumophila serogrupo 2-15 - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacion tedrico del método: 1 ufc/I Volumen de agua anolizado (ml): 1000
PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPQ)

TV g
Resultado: No se detecta la p ia de Legionella en el vol lizad
- Los resultados del presente informe solo afectan a las muestras analizadas y no puede una repr parcial del mismo sin la autorizacion del

laboratorio LahTecnlc,

- Los datos que acompaiian a la descripcién de la muestra, Instalacion, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente y Labtecnic
no se responsablliza de los mismos, asi como de fos datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recoglda por personal técnico de

LabTecnfc.

~El dispone de la i de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicién de quien lo solicite,
- Informe firmado digitalmente

* Las (*) no estén por la ac

de ENAC, asi como los datos Incluldos en el apartado de DATOS DE LA MUEST! RA.

“* LabTecnic no se responsabiliza de la toma de muestra Y su transporte, siempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
LabTecnic o bien por el proplo solicitante seain procedimlento MTD-TM-01-C. Para lo cual el solicitante se deberd haber compwn}kldo, previamente, a sequir

dicho procedimiento.

Laboratorio certificado
1SO 9001:2015
ER-0028/2017

lablecnic

€/ Pora Corles Ferd, 23
£ 560700 747

F-INF-AG-01_REV-12
46702, Gondle (Valencla)
vavwelabteenic.con

%

Pdgina 1 de 1
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MW Q’iﬂ NEINFORME | 114357
m"ﬂ labTecnl C MuEﬁTRA A1A-47372

andllsis y servicios ambientales

INFORME DE RESULTADOS

NOHUELLA, C.B, ]
[[C7 SAN ROQUE, W0 17, 10 B

Iﬁgéﬁinil&h' ' ]u)veuzm €. 13660 |

I_AGUA DE CONSUMO HUMANO: MATRIZ A

| RECUENTO LEGIONELLA (UNE-EN 150 11731:2017 - MATRIZ A) |

ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
T2 AGUA: 38,1 oC
CLORO: 0,3 ppm
pH: 7,6
[ COLEGIO SAN ALBERTO MAGNO

] l A.C.S. GRIFO DUCHAS VESTUARIOS MASCULINOS

L}

12/01/2024
10:20:00

|

—
R ]

— 1 [12/01/2024 | [(Fecha vinaiizacion. 1 [22/01/2024 ]

Micy obloléglco
.l Pardmetros _ _Resultados | Unidades __Metodologia de ensayo
Recuento Leglonella spp . No detectada UFC/volumen analizado UNE-EN 1SO 11731:2017
1 phila serogrupo 1 - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)
L. pneumophila serogrupo 2-15 - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacicn teérico del método: 1 ufc/! Volumen de agua analizado (ml): 1000

PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

Resultado: No se detecta la p, ia de Legionella en el vol lizad

- Los resultados del presente Informe solo afectan a las muestras analizadas ¥ no puede realizarse una reproduccién parcial del mismo sin la autorizacion del
laboratorio LabTecnic,

+ Los datos que acompaiian a la descripcion de la muestra, instalaclén, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente y Labtecnic
no se relspunsnblllza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recogida por personal técnico de
LabTecnic.

- El dispone de la incertid de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicién de qulen lo sollclte.
- Inlmme firmado digitalmente
(*) no estdn por la de ENAC, asi como los datos Incluldos en el apartado de DATOS DE LA MUESTRA.

#* LabTecnic no se responsablliza de la toma de muestra Yy su transporte, siempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
LabTecnic o bien por el proplo solicitante seguin procedimiento MTD-TM-01-C. Para lo cual ¢l solicitante se deberd haber compro/metlao, previamente, a seguir

dicho procedimiento.
martes, 23 de|e:

Fdo. Ricardo Muf
Dire

z (Ldo. Farmacia)

‘ltécnico

Laboratorio certificado
1S0O 9001:2015
ER-0028/2017

LHEAYO
180 17025
i

F-INF-AG-01_REV-12 labTecnic Pagina 1 de 1

€/ Pare Carles Ferd, 23 46702, Gandla (Valeneln)
& 960700 747 veww.labtecnic.com
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LabTecnic es la marca comercial de

'& ik . N2 INFORME 114358
Mlﬁ’l ﬂabTeCl'\l G MUESTRA | A1A-47373

andlisis y servicios ambientales

L INFORME DE RESULTADOS }

[

[E®. ][ 3660 |

| AGUA DE CONSUMO HUMANO: MATRIZ A
& I RECUENTO LEGIONELLA (UNE-EN ISO 11731:2017 - MATRIZ A) |
ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
T@ AGUA: 38,5 oC

CLORO: 0,2 ppm

pH: 7,8

de toma de muestra_|[ 11/01/2024 10:20:00 =i

]
N
12/01/2024
10:20:00

] [Feiha finalizacion 1 [22/01/2024 ]

- Fecha entrada
[(Heidogiao por || SoLicITANTE 1 : i

Microbioldgico
T Param

\ _ Pardmetros Resultados [~ Unidades : Metodologia de ensayo
Recuento Legionella spp ' No detectada UFC/volumen analizado UNE-EN 1SO 11731:2017
L. pneumophila serogrupo 1 - = - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)
L. pneumophila serogrupo 2-15 - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacion teérico del método: 1 ufe/l Volumen de agua analizado (mi): 1000

PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

A I
AR ;

Resultado: No se detecta la pre ia de Legionella en el vol lizad

- Los resultados del presente informe solo afectan a las Y no puede unar i6n parcial del mismo sin la autorizacion del
laboratorio LabTecnic,

- Los datos que acompafian a la desmrcldn de la muestra, instalacion, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente y Labtecnic
no se responsablliza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recogida por personal técnico de
LabTecnic.
- El laboratorio dispone de la incertidumbre de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicion de quien lo solicite,

- Informe firmado digitalmente

* Las ac (*) no estén por la ac de ENAC, asi como los dates incluidos en el apartado de DATOS DE LA MUESTRA.

** LabTecnlc no se responsabiliza de la toma de muestra Y su transporte, siempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
LabTecnlc o blen por el proplo solicitante segun procedimiento MTD-TM-01-C. Para lo cual ef solicitante se deberd haber compm&tldo, previamente, a seguir

dicho procedimiento.
7

z (Ldo. Farmacia)
Dire técnico
Laboratorio certificado
iSAYO. 1SO 9001:2015
17025,
i ER-0028/2017

F-INF-AG-01_REV-12 [abTecni C Pégina 1 de 1

€/ Pere Carles Ferd, 23 46702, Gandla {Valencla)
& 960700 747 vavw.labteealc.com
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Lanrecnic es 12 marca comercial de “desarrollo da andlisis y servicios ambientales,

lﬂw !lh . N2 INFORME | 114359
" labl ecnic USR] +or- e

andlisis y servicios ambientales

Iﬁ INFORME DE RESULTADOS

L

— |Ice: [ 3660

' AGUA DE CONSUMO HUMANO: MATRIZ A
, RECUENTO LEGIONELLA (UNE-EN 1S0O 11731:2017 - MATRIZ A)

ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
T2 AGUA: 16,4 °C

CLORO: 0,5 ppm

pH: 7,6

l COLEGIO SAN ALBERTO MAGNO

L

—
—]
12/01/2024
10:20:00

_ | [Fechafinanzaciensnn [22/01/2024 ]

.| Resultados | Unidades [ Metodologia de ensaya
Recuento Legionella spp No detectada UFC/volumen analizado UNE-EN ISO 11731:2017
L. pneumophila serogrupo 1 - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)
L. pneumophila serogrupo 2-15 - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacion teérico del método: 1 ufc/l Volumen de agua analizado (ml): 1000

PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

Resultado: No se detecta la pre la de Legionella en el voll lizad
- Los resultados del presente informe solo afectan a las Y N0 puede reali una repr 6n parcial del mismo sin 1a autorizaclén del
laboratorio LabTecnfe,

- Los datos que acompaiian a la descripcién de la muestra, instalacién, punto de toma y fecha de toma de muestea, son aportados por el cliente y Labtecnlc
No se responsabiliza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cllente, excepto cuando la muestra es recogida por personal técnico de
LabTecnic.

- El laboratorio dispone de la Incertidumbre de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicién de quien lo sollcite,

- Informe firmado digitalmente

# Las ac (*) no estan Por Ia acreditacién de ENAC, asi como los datos Incluldos en el apartado de DATOS DE LA MUESTRA,

** LabTecnlc no se responsablliza de la toma de muestra Y su transporte, slempre Y cdando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
LabTecnlc o blen por el proplo sollcitante segiin procedimiento MTD-TM-01-C, Para lo cual el solicitante se deberd haber comw, previamente, a sequir

dicho procedimiento.
martes, 23 eje “de 2024

Fdo. Ricardo M
Dire

z (Ldo. Farmacia)
técnico

Laboratorio certificado
1SO 9001:2015
ER-0028/2017

NS
?l'lasmum

v
e ——

F-INF-AG-01_REV-12 labTecnic Pigina 1 de 1

€/ Pora Carles Ferd, 23 46702, Gandla (Valencla)
&2 960700 747 vanvnlabteenle.com
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N2 INFORME 114360

m"“ labTecni C MUE&TRA A1A-47375

andlisis v servicios ambientales

INFORMIE DE RESULTADOS

Dotasldellsoliciantan

=

[ NOHUELLA, C.B, |

| BireeciBn. ][/ SAN ROQUE, N6 17. 166

ENVASE ESTERIL 1 LITRO CON TIOSULFATO
Ta AGUA: 7,6 °C

CLORO: 0,4 ppm

pH 7,6

]
! FCUMULADOR COCINA H
ra_|| 11/01/2024 10:20:00 ] Fecha entrada 12/01/2024
|| SOLICITANTE | RS 10:20:00

[[12/01/2024 | [Fechavinatizagien 1 [22/01/2024 1

ki ek ~ Resultados . Unidades Metodologia de ensayo
Recuento Legionella spp |__No detectada UFC/volumen analizado UNE-EN ISO 11731:2017
L. pneumophila serogrupo 1 £ - - INMUNOAGLUTINACION (IT- 08)
L. pneumophila serogrupo 2-15 - - - INMUNOAGLUTINACION (IT-08)
Limite de cuantificacion tedrico del método: 1 ufe/l Volumen de agua enalizado (ml): 1000

PROCEDIMIENTO 5 y 7 (Medio de cultivo: BCYE y GVPC)

Resultado: No se detecta la pri ia de Legionella en el vol lizad
- Los resultados del presente Informe solo afectan a las muestras analizadas y no puede una repr 6n parclal del mismo sin la autorizacion del
laboratorlo LabTecnic.

- Los datos que acompaiian a la descllrclbn de la muestra, instalacién, punto de toma y fecha de toma de muestra, son aportados por el cliente y Labtecnic

no se responsabiliza de los mismos, asi como de los datos analiticos aportados por el cliente, excepto cuando la muestra es recoglda por personal técnico de
LabTecnic,

- El I, dispone de la de sus medidas, en el caso que sea aplicable, a disposicién de quien lo solicite.
- m'orme firmado dlqllalmente
* (*) no estan por la de ENAC, asf como los datos Incluldos en el apartado de DATOS DE LA MUESTRA.

-‘ LabTecnic no se responsablliza de la !oma de muestra y su transporte, slempre y cuando no haya sido tomada o supervisada por personal técnico de
LabTecnlc o blen por el proplo solicitante seglin procedimiento MTD-TM-01-C. Para lo cual el solldtante se debe

aber comprometiglo, previamente, a seguir
dicho procedimiento. /
martes, 23 dele de 2024

Fdo. Ricardo Muigz (Ldo. Farmacia)
Direcygf/técnico

Laboratorio certificado
150 9001:2015
ER-0028/2017

G,
N2/ LE23
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BEHQ

P

M-611L pH MINUS 15

REGULADOR DEL pH

pl:clm‘fr

PM-611L pH MINUS 15: Acid
Indicado especialmente pa
quimicamente puro, no despi

0 inorgénico para disminuir y estabilizar el pH. i
ra equipos de electrolisis salina. Producto
rende vapores corrosivos ni toxicos.

p—

MODO Y DOSIS DE EMPLEO:

Se recomienda su adicién Unicamente

mediante bomba dosificadora.

Disminucién del valor pH: Para disminuir el
valor pH en 0.1 décima, es necesario anadir
300 mL/10 m? de agua.

PROPIEDADES FiSICAS:

Apariencia: liquido incoloro

Olor: inodoro

Densidad: 1.10 — 1.20 g/em?

pH: <1

Solubilidad: miscible en agua en todas
proporciones

PRECAUCIONES Y

CONSEJOS DE

PRUDENCIA:

Provoca quemaduras graves en la piel y
lesiones oculares graves.

Mantener fuera del alcance de los nifios.
Guardar bajo llave.

Llevar guantesfropa de proteccién/equipo de
proteccion para los ojos/la caraflos ofdos/...

En caso de ingestion: Enjuagar la boca. NO
provocar el vémito.

En caso de contacto con la piel (o el pelo):
Quitar  inmediatamente  toda la  ropa
contaminada. Enjuagar la piel con agua [o
ducharse].

En caso de contacto con los ojos: Enjuagar con
agua cuidadosamente durante varios minutos.
Quitar las lentes de contacto cuando estén
presentes y pueda hacerse con facilidad.
Proseguir con el lavado.

Llamar inmediatamente a un centro de
toxicologia 0 a un médico.

Eliminar el contenido y el recipiente en
conformidad con la reglamentacion.

COMPOSICION:

Acido sulfiirico (15%)

PRESENTACION:

Envases de 10y 25 L



 PISCINAS

l:amdurfshcas técnicas:

Liido transparente

MANTENIMIENTO PROFESIONAL

RN ETCE m—

RISCINAS

Descripcidn:
Solucidn acuosa de hipoclorito sddico, obtenida por reaccidn entre cloro gas y solucidn acuosa de
hidrdxido sddico. Para el tratamiento de aguas de piscinas.

Dosis y modo de empleo:

Dosis

L dosis inicial para 50 m3 de a gua serd de 3 litros de producto.

L2 dosis de mantenimiento serd de 2 litros de producto para tratar 50m3 de agua.

Modo de empleo

Es aconsejable utilizar un dosificador automatico de cloro.

i se aplica manualmente, vierta el producto en un recipiente y repdrtalo a lo largo de las
paredes de la piscina. Realice esta operacién a primera hora de la manana o a 1a caida del sol
aconsejablemente y sin badistas.

Precauciones:

Muy tdxico para organismos acuaticos.

Tvico para organismos acudticos, con efectos nocivos duraderos.

Provoca quemaduras graves en La piely lesiones oculares graves.

En contacto con dcidos libera gases tdxicos.

ihtencidn! No utilizar junto con otros productos. Puede desprender gases peligrosos (cloro).
Ehmmese el contenido y/o recipiente de acuerdo con la normativa sobre residuos peligrosos o
eqvases y residuos de envases, respectivamente.

Manténgase fuera del alcance de los nifos. No ingerir.

En caso de accidente consullar al servicio médico de informacion toxicologica tf. 91 562 04 20
Ficha de datos de seguridad a disposicidn del profesional que la solicite.

Composicidn:
Hipaclorito de sedio, solucidn 10%<Cl<20%

Notas:

Consérvese el recipiente bien cerrado y en lugar fresco.

New Chem garantiza a calidad técnica de todos sus productos, no obstante como las condiciones
de utilizacion caen fuera de nuestro control, no podemos responsabilizarnos de las consecuencias
de su mal uso.

o=
palet 28U Retomables
Retomable
palet 40U Retornables
pelet 28U No retornable
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TECHNICAL DATA OF THE POOL

Certificate of technical characteristics of the purification facility:

POOL

Glass dimensions:

Length 20.00 m
Width 8.00m
Minimum depth 1.00m
Maximum depth 1.80m
Total surface area 160.00 m?
Total volume 224.00m?3
Debugging capacity:
Flow rate of water to be filtered 56.00 m */h
Pump flow rate 61.00m3/h
Filter Type:
Filtration speed 40.00m/h
Filtering surface 1.54m?

Filter diameter

1,400 mm
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CENTER MAINTENANCE MANAGER COURSE.

CERTIFICADO DE ASISTENCIA Y SUPERACION

CALIDAD Y GESTION CIENTIFICA (GRUPO m_mm.Q-DckrEmmmdaﬁoz.QT B:53537239 CONFIRMA QUE

Francisco Alfonso Cutillas
D.N.1."74189129F

Yy superado con &Y fito la.accién formativa:

CURSO DE MANTENIMIENTO DE PISCINAS

Némero de horas: 16 horas presenciales - Contenidos :.«.ﬂm«»_mn.m?mq Borso}

Impartido en >:nm3m&m_ 28 al 29 de mm_u_‘m_.o de 2024,

La Eqmnnmm:\ E! Alumnc

CUF: B-oIESTaT
ICTl &8 LHor=, 48 02836 ALTRR
ToLSU584SSS amalidivfo@sipno.es

Severino Signes Gémez




CURSO DE MANTENIMIENTO DE PISCINAS N2 Grupo: 01/2024 - Modalidad: Presencial
Horas totales: 16 horas (10 tedricas y 6 practicas) — Curso del 28/62/2024 al 29/02/2024.

MODULO 1. LA PISCINA ¥

- Definiciones: Conceptos bdsicos: tipos de piscinas y vasos, esquema general de l2s instalaciones y esquema de funcionamiento hidrdulico. Elementos, accesorios, equipos y
componentes de la instalacién de una piscina.

- El vaso de la piscina: materiales constructivos, formas, tamafio y acabados y su influencia en el mantenimiento. Equipamientos de depuracién y conducciones.

- Tipos de piscina y normativa. Responsabilidades y competencias. Real Decreto 742/2013. Decreto 85/2018.

- Normas de uso de [a piscina. Derechos y deberes de. quienes.las utilizan:

MODULO 2. PUESTA EN MARCHA Y MANTENIMIENTO

- Puesta en marcha del vaso. La limpieza del vaso v sus instalaciones. o

- Mantenimiento de temporada de bafic. Mantenimiento de temporada.de invierno. Invernaje. 7
- Tratamiento de agua y medicién de niveles. Procesos flsicos y quimicos. %

- Sistema de autocontrol: plares y registros. Operaciones de vigilancia.

MODULO 3. ACTIVIDADES DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE LA PISCINA Y SUS INSTALACIONES.
- Filtracién: cdlculo de caudales. Sistema de recirculacién y depuracién. Sistemas de flltracién y su mantenimiento.

- Lavado y contra lavado de filtros. Limpieza de filtros y pre-filtros.
- Limpieza de paredes y fondo. Limpieza de la superficie del vaso. Limpieza y desinfeccién de arenas de filtracldn.

MOEDULO 4. CONDICIONES HIGIENICO-SANITARIAS DE LAS PISCINAS.

- Sistemas de ventilacién y calefaceién de las instalaciones cublertas, Equipos con acresoli ién del u.ncu. instal idroterapia e hidromasaje.
- Control de |a calidad del agua y del aire, pardmetros, frecuencla minima de muestreo. Reglstro de los datos. Actuaciones ante incumplimientos.

- Productos quimicos empleados en el tratamiento: desinfectantes, correctores de pH, alguicidas, floculantes v otros.

- Dosificacidn de los productos quimicos, tipos de dosificadores. Pardmetros 2 controlar. Problemas mds frecuentes.

- Riesgos de contaminacién. Factores que favorecen ¢l crecimiento microbians. Problemas de salud y enfermedades relacionadas.

- Prevencion y control de la legionelosis:

MODULO 5. PREVENCION DE RIESGOS LABOLARES EN EL MANTENIMIENTO DE PISCINAS.

- ldentificacién, valoracién y sefializacién del ricsgo.

zacién de medidas de proteccidn colectiva ¢ individual. Adaptacién de/la maguinaria vy cquipos de trabajo.
- Establecer planes de emergencia y autoproteccién.

- Fichas de datos de seguridacd. Etiquetado de los productos. Almacenamicnto.

- Medidas de precaucién en el manejo de productos quimicos.

MODULO 6. PRACTICAS

-Limpieza de vaso y
-Mantenimiento del sistema de recirculacién y depuracién.

-Control de pardmetros. Toma de muestras y andlisis diario de control.

-Manejo de productos quimicos y su dosificacién.

-Equipos de medicién y medidas in situ.

-Cumplimentacion de registros diarios de control de la calidad del agua del programa de autocontrol.

GRUPO SIGGO — www.siggo.es Teléfono: 965 844 586




